
 
Izvješće Predsjednika kluba o aktivnostima i radu kluba u 2015. godini 

 
Biciklistički klub Zadar u 2015. godini u potpunosti je ispunio plan rada koji je bio zadan 

na godišnjoj skupštini kluba održanoj u prosincu 2014-te. 
Od organizacijskih aktivnosti uspješno je održana regionalna utrka „DALMATIA OPEN 

2015“ u Ninu, Utrka za Kup Hrvatske „56. Velika nagrada 1. Svibnja“ u Zadru na Dračevcu, 
te današnji „Ekipni kronometar za zatvaranje sezone“ u Posedarju.  

Sve te tri utrke su zadržale brojnost i posjećenost koje su imale i u prošloj sezoni što 
dokazuje kvalitetu organizacije. 

Sem tih utrka klub se u mjesecu ožujku 2015-te angažirao u organizaciji kriterijske utrke u 
centru Biograda koja je okupila daleko najveći broj stranih vozača nego iti jedna druga utrka u 
Hrvatskoj u kategorijama kadeta i juniora zahvaljujući boravku na pripremama poljskih i 
slovačkih biciklista na biogradskoj rivijeri. Ta utrka je također bila i direktno financijski 
isplativa za klub pošto je od organizatora Grada Biograda i TZ Biograd zatraženo financiranje 
usluga organizacije u iznosu od 5700kn što su oni i ispunili, doduše sa malim zakašnjenjem. 

Organizaciju utrke u Ninu su i ove godine omogućili Županija i grad Nin zahvaljujući 
istovremenom održavanju Biciklijade „Od Branimira do Branimira“ te plaćanjem troškova 
hitne medicinske pratnje od strane Županije. 

Kvalitetnu organizaciju utrke 1. svibnja i ove godine je potpomogao Hotel „Porto“ koji je 
omogućio ručak za sve sudionike te dodjelu nagrada u prostoru atrija hotela, te Županija sa 
pokrivanjem troškova saniteta. 

A veliki dio suorganizacije ekipnog kronometra preuzela je TZ Posedarje na čelu sa gosp. 
Šimom Bolićem i na taj način omogućila da se zadrži tradicija održavanja i tog natjecanja. 

Održane su tradicionalne biciklijade „Plitvice-Zadar“ i „Zadar-Knin“ koje su zadržale 
jednak broj sudionika, a klub je kao suorganizator dao velik doprinos i u organizaciji najveće 
županijske biciklijade „Od Branimira do Branimira“ koja je i ove godine okupila zavidan broj 
od preko 700 rekreativaca. 

Na kraju biciklijade Zadar-Knin upriličen je i kratak protokolaran susret sa predsjednicom 
države. 

 17.10. održala se u suradnji sa Nacionalnim parkom Paklenica „5. biciklijada Zadar-
Paklenica, a u sklopu evropskog tjedna mobilnosti i biciklijada oko grada sredinom rujna. I na 
jednoj i na drugoj biciklijadi primjetno je opadanje broja sudionika u odnosu na prošlu godinu 
što za razlog može imati jednostavno prevelik broj biciklijada na zadarskom području. 

O svim ovim događajima zadarska javnost redovno je informirana preko medijskih 
članaka te putem web stranice www.bkzadar.hr, te facebook stranice kluba. 

Klub je u 2015. godini imao suradnju na mjestu kondicijkog trenera sa diplomiranim 
kineziologom Juricom Šangom kao jednim od vodećih zadarskih stručnjaka na polju 
kondicijske pripreme i dijagnostike čiji je primarni zadatak bio istestirati sve natjecatelje pred 
državna prvenstva. Na mjestu direktora ekipe bio je mladi šibenski stručnjak Ante Radić koji 
iza sebe ima respektabilnu biciklističku karijeru, a ujedno je također diplomirani kineziolog te 
će od početka prosinca 2015. preuzeti i službeno mjesto prvog trenera mlađih uzrasta od 
Početnika do Juniora. 

 U 2015-toj godini klub je nastupio na preko 30 utrka i biciklijada. Na većini njih osvajana 
su odličja, a od rezultata izdvojićemo 23 osvojene državne medalje na državnim prvenstvima 
u natjecateljskim kategorijama što je daleko najviše od svih proteklih sezona, primjerice u 
prošloj sezoni koja je bila dotad najplodonosnija sa rezultatima osvojeno je 14. 



Osvajači državnih medalja u natjecateljskim kategorijama bili su Oliver Gojković sa 4 
zlatne, Josipa Šintić sa 1 zlatnom i 3 srebrne, David Jabuka sa 2 zlatne i 1 srebrnom, Maja 
Perinović sa 2 zlatne i 1 srebrnom,Tea Šintić sa 3 zlatne, Nicolas Gojković sa 1 zlatnom i 2 
brončane, Nina Dokoza sa 1 zlatnom, Karlo Knežević sa 1 srebrnom i Roko Vukić sa 1 
brončanom. Dakle od 15 licenciranih u natjecateljskim kategorijama čak njih 9 je osvajalo 
medalje. 

Za državnu reprezentaciju nastupile su sve tri kadetkinje (Perinović, Šintić, Dokoza) i oba 
juniora (Vukić, Jabuka), te Oliver Gojković za kategoriju Početnika na etapnoj utrci u Češkoj, 
Karlo Knežević je bio na pripremama kadetske reprezentacije, ali nije ušao u uži izbor za 
nastup što će se vjerujem u slijedećoj godini promijeniti s obzirom na formu koju je 
pokazivao pred kraj ove sezone. 

Svakako treba izdvojiti nastup kadetkinje Maje Perinović u reprezentativnom dresu na 
Evropskim igrama mladih u Tbilisiju što je zasigurno najveći doseg kluba i njen osobno u 
prošloj godini. Kao i nastup Davida Jabuke na Europskom prvenstvu u Estoniji. 

A od rezultata ćemo izdvojiti dva juniorska zlata Davida Jabuke na državnom brdskom i 
kronometar prvenstvu, te srebro na ciklokrosu, kao i broncu Roka Vukića na cestovnom 
državnom prvenstvu. Te 4 juniorske medalje su ujedno i prva juniorska odličja Biciklističkog 
kluba Zadar od ponovnog pokretanja rada kluba pod današnjim nazivom u slobodnoj 
Hrvatskoj.  

Kadetkinje su kombinirano osvojile sva državna prvenstva, Nina ciklokros, Josipa 
kronometar, dok je Maja pokupila brdsko i onaj najslađi naslov na cesti, dok je Oliver 
Gojković postao četverostruki državni prvak u kategoriji do 14 godina. 

Za kraj ću spomenuti ono što je sasavim sigurno najviše obilježilo biciklističku sezonu u 
Hrvatskoj, a dotaklo i Zadar, to je Utrka kroz Hrvatsku koja je u svom obnovljenom izdanju 
imala cilj druge etape u Zadru i direktan prijenos na Eurosportu. Dio članova kluba se 
odazvao pozivu gospodina Miholjevića i pomogao u osiguranju što je klubu uredno i plaćeno. 

Nadam se da će i dogodine taj medijski spektakl stići u Zadar, a mi kao klub tome 
svakako možemo pridonijeti i većim angažmanom članstva u organizaciji. 
 
Zadar, 25.10.2015.     Predsjednik Bk Zadar Božidar Kotlar 


